
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 2 

 
 

Riunione del 3 ottobre 2007  
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI         PRESIDENTE  
             - Avv. Salvatore     SCIACCHITANO    VICE PRESIDENTE 
             - Avv. Gianroberto  CALDARA             COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro Segretaria  

  
35.06.07 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI  
- LEONE COSIMO  Presidente ASD Nuova Andrea Skylo di San Pietro 
- PERRONE FRANCO – Dirigente ASD Nuova Andrea Skilo di San Pietro 
- ASD NUOVA ANDREA SKILO DI SAN PIETRO 

 
La Commissione Giudicante Nazionale 

- Letti gli atti ed esaminati i documenti ; 
- Udita la relazione della Procura Federale  

Osserva 
L’addebito mosso a Perrone Franco è rimasto provato per sua stessa 
ammissione dei fatti dedotti e di cui è causa. 
Proprio in ragione di questo suo comportamento ritiene la Commissione 
Giudicante Nazionale, meritevole Perrone Franco della indulgenza da 
riservare a chi assume un comportamento di piena responsabilità leale e 
conseguentemente conforme a quei principi che contraddistinguono la 
disciplina e i rapporti tra gli iscritti 

P.Q.M. 
DISPONE 

- L’archiviazione nei confronti di Giaquinto Chiara e Martina Elia; 
- Infligge la sanzione della sospensione da ogni attività federale a carico di 

Perrone Franco per anni 1 (uno) , 
- Infligge la multa di € 1.000,00 (mille,00.====.) a carico del sodalizio ASD 

Nuova Andrea Skilo di San Pietro, per avere un proprio Dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
 
                     ILPRESIDENTE 
                                              Avv.Fabrizio  Filippucci 
Affisso il 18 ottobre 2007                                      
 


